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Umfrage: Mehrheit gegen festes Ausstiegsdatum für Verbrennungsmotor

Berlin, 03.08.2017, 15:31 Uhr

GDN - Die Deutschen sind mehrheitlich gegen ein festes Datum, bis zu dem der Ausstieg aus der Verbrennungsmotorzulassung
vollzogen sein soll: 57 Prozent der Befragten einer N24-Emnid-Umfrage sprechen sich gegen ein entsprechendes Gesetz aus, 37
Prozent dafür. Dennoch wird eine härtere Gangart gegen die deutschen Autohersteller befürwortet - 78 Prozent der Befragten sähen
die Kontrolle über die Konzerne lieber in der Zuständigkeit des Umwelt- statt in der des Verkehrsministeriums. 

Gut die Hälfte der Deutschen empfiehlt der Industrie, aus der Dieseltechnik auszusteigen - nur 40 Prozent finden, der Fokus solle
weiter auf den Selbstzünder-Antrieben liegen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-92847/umfrage-mehrheit-gegen-festes-ausstiegsdatum-fuer-verbrennungsmotor.html
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